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Divadlo BARKA 2022 – cestovatelská promítání
10.1.2022 Itálie – krásy Apulie a Basilicaty
Putování po nejzajímavějších místech dvou italských regionů. Přístavní město Trani s katedrálou San Nicoly Pellegrina, monumentální hrad Castel del Monte, středověké Melfi s normanským hradem, pitoreskní horské obce Castelmezzano a Pietrapertosa pod skalními útesy, Metapontum s památníkem Pythagorovy věty, nebo místa spojená s natáčením posledního Jamese Bonda a Pasoliniho Evangelia sv. Matouše a jiné představí Jaromír Novák.
17.1.2022 Etiopie – na kole po střeše Afriky

Dva tisíce kilometrů na kole Etiopskou vysočinou z Adis Abeby k jezeru Tana. Poté od vodopádů na Modrém Nilu na sever do Gondaru (UNESCO) a dále pohořím Simien do Aksumu, kde údajně v kapličce u kostela Panny Marie Sionské je uložena Archa úmluvy. Zpět přes Lalibelu s monolitickými skalními chrámy (UNESCO). O africkém cyklovandru, často ve výškách přes 3.000 metrů nad mořem, i o místních lidech pohovoří ivančický cyklista Zdeněk Berka.

24.1.2022 Gruzie - ráj pod hradbou Kavkazu

Přírodní i kulturní pokladnice. Malebná Tušetie se staletými kamennými věžemi. V sousední Chevsuretii domy mrtvých a středověká pevnost - vesnice Šatili.  Starověké skalní město Uplisciche. Mystické sopečné údolí Truso, klášterní komplex David Garedža. Putování kavkazským Tibetem, neboli Svanetií, výstup na monumentální Kazbek, návštěva Stalinova Gori a metropole Tbilisi, ale také proslulá, až vražedná gruzínská pohostinnost. To vše uvede Roman Janusz.
31.1.2022 Maroko – mezi světci a pašeráky

Místo, kde se kříží Afrika s Evropou, islám s šamanismem a královská dynastie vládne moderním obyvatelům měst i kočujícím kmenům. Kde objevíte zapomenuté svatyně, opuštěné vesnice i milionářské čtvrti, v kterých tradice a víra mají jen malé zastání. O dvou letech života v této zemi, seznámení se svatými muži, kteří marockého krále vnímají jako svého ochránce, s pašeráky, kteří za peníze vydělané v pustinách Sahary žijí jako králové, povypráví Lenka Hrabalová. 
7.2.2022 Ekvádor – země s rovníkem v názvu i v srdci

Ekvádor, rozmanitá jihoamerická země ležící přímo na rovníku. Malebné hlavní město Quito (UNESCO) s vyhlídkovou horou Pichincha, ekvádorský venkov, temně modré oko kaldery Quilotoa, zubatý hřeben Illiniza, elegantní kužel sopky Cotopaxi, Chimborazo – nejvyšší horu v Ekvádoru a nejvzdálenější od středu Země, mohutné vodopády Pailón del diablo, původní obyvatele amazonské džungle Waorani i ekvádorské Vánoce na svých snímcích ukáže Martin Čadík.
14.2.2022 Španělsko – Cesta svatého Jakuba

Jedním z Kristových učedníků byl Jakub, který po své mučednické smrti v roce 44 byl pohřben v Jeruzalémě. Později byly ostatky přeneseny do Španělska, kde nad jeho hrobem král Alfons III. Asturský vystavěl chrám a okolo začalo vyrůstat sídlo Santiago de Compostela. Dnes tisíce poutníků z celého světa míří několika cestami do města, aby se světci poklonili. O svých zážitcích z pouti tou nejznámější cestou - Camino Frances, dlouhou 790 km, se podělí Jiří Michlíček.
21.2.2022 Chile – putování za vulkány

Země není proslulá jen krásou národních parků Patagonie, vrcholy And, pouští Atacama nebo vinicemi, ale díky své poloze na styku dvou tektonických desek také svou vulkanickou činností. Na vrcholy několika aktivních sopek s výhledem do jejich kráterů a na okolní sopky, do vulkanických ledovcových tunelů, do míst, kde příroda svádí neustálý boj s nehostin- nou vulkanickou krajinou, a mezi araukárie v národním parku Huerquehue zavede Miloslav Druckmüller.
28.2.2022 Slovinsko – z vrcholků hor až na pobřeží

Nedotčená příroda, vysoké hory, přívětivost historických měst, atraktivní pobřeží, monumentální podzemní prostory, moderní lázně, nabídka špičkových vín a kulinářské bohatství. Kde jinde byste mohli přespat na horské chatě jménem Češka koča a ochutnat víno z nejstarší vinné révy na světě? Vyslechněte si příběhy Sočské fronty a objevte domovinu proslulého architekta Jože Plečnika, ke které nás váže staletí společné historie a kterou nás provede Michal Kůra.

7.3.2022 Japonsko – od bonsají k rostlinným velikánům

Země zaujme nejen technickými novinkami, ale i svou přírodou a překrásnými zahradami. Nejzajímavější místa středního Japonska jako je např. hora Fuji, světové muzeum bonsají, japonská alej šóguna Tokugawy u Nikko, nebo nejrušnější tokijská křižovatka, zapsaná v Guinessově knize rekordů, ale také cestu šinkanzenem za nejmohutnějšími japonskými stromy, výlet do „japonských Alp“ nebo návštěvu čajového obřadu nabídne Luboš Úradníček.   
14.3.2022 Anglie – zajímavosti tří jihozápadních hrabství
Z Bristolu přes Somerset a Devon až do Cornwallu na nejzápadnější cíp země.  Soutěsku Cheddar Gorge, doškovou vesnici Selworthy, Údolí skal u Lynmouthu, přímořské letovisko Ilfracombe s novodobou dominantou Damiena Hirsta, malebnou rybářskou vesnici Clovely, poloostrov Tintagel, přírodní divadlo Minack, přílivový ostrov St. Michael Mount, ale i starověké megalitické dolmeny nebo supermoderní enviromentální Eden Project a jiné představí Jaromír Novák.
Promítání organizuje a besedami bude provázet moderátor a cestovatel Jaromír Novák.

Vždy v pondělí v 19:00 hodin, Divadlo BARKA, ul. Svatopluka Čecha 35a, Brno-Královo Pole.
Jedno vstupné 50,- Kč (permanentka na 10 promítání 350,- Kč), rezervace: SMS 608 635 578, e-mail: barka@ligavozic.cz 
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